

沙特空袭也门致50人死伤

也门胡塞武装威胁:炸你港口和机场,解救王子与高官

本报讯 沙特日前封锁了也门口岸,并于11月7日对也门进行空袭,造成至少50人死伤。也门胡塞武装对此作出强硬回复,威胁要对沙特及阿联酋的港口和机场进行轰炸报复。另外,也门似乎贯彻了“敌人的敌人是朋友”的原则,欲对各种反沙特政权人员提供政治庇护,包括因反腐行动而风声鹤唳的沙特王子们,也门乱局再度升级。

沙特向也门发射导弹 也门:要炸回来

也门胡塞武装4日向沙特首都国际机场发射一枚导弹被沙特防空部队拦截。沙特领导的多国联军认为,伊朗是幕后黑手,并于6日宣布将封锁也门通往外部的陆海空口岸,以阻止伊朗向也门胡塞武装运送导弹等军火。

7日,沙特联军空袭了距也门首都萨那西北部约150公里的哈杰省的一处地方,向同一地点发射了16枚导弹。此次空袭造

成至少50人死伤。

也门胡塞武装7日对此作出强硬回复,威胁要对沙特及阿联酋的港口和机场进行报复。“沙特阿拉伯和阿联酋境内所有的机场、港口、边境口岸等交通要塞,都将是也门导弹攻击的直接目标,我们拥有这样做的合法权利”。

沙特反腐11名王子被捕 也门:愿提供庇护

紧张局势升温之时,也门胡塞武装似乎贯彻了“敌人的敌人是朋友”的原则,欲吸纳各种反沙特政权人员,包括因反腐行动而风声鹤唳的沙特王子们。

此前,沙特国王宣布成立以王储穆罕默德为主席的最高反腐败委员会,该委员会以涉嫌腐败和洗钱等犯罪行为为由,逮捕了11名王子,38名现任和前任大臣。

11名王子被捕后不久,5日,一架载有一名沙特王子和数名政府官员的直升机在沙特靠近也门

边界的阿西尔省坠毁,机上人员全部遇难。

被捕的11名王子包括沙特国民卫队前司令米特阿卜。米特阿卜是沙特已故国王阿卜杜拉的儿子,曾一度被视为王位的有力竞争者。

不少观点认为,沙特王储穆罕默德极可能以反腐为名,清除沙特统治集团内部的潜在王位竞争者、反对经济和社会改革、反对也门战争的人士。

也门胡塞武装就此向沙特王子们伸出橄榄枝,称愿意为沙特王子们提供政治庇护。胡塞武装领导人胡塞尔表示,也门准备为想逃避“迫害”的沙特王室家族成员以及国民提供庇护。他在社交媒体上写道,“致沙特王室的所有成员,致那些被压迫的家庭,致任何一个感觉自己被政权针对的人——也门愿意张开双臂迎接你们,接纳你们成为兄弟”。

胡塞尔还公开叫板沙特,“只要是沙特政权反对的,也门都会

支持”。

乱局升级 也门总统遭沙特“软禁”

紧张局势不断升级,身在沙特的也门总统哈迪也未能幸免,他屡次被禁止返回也门境内。

据半岛电视台报道,也门胡塞武装夺取首都萨那,迫使总统哈迪前往沙特避难。沙特此后一直“为了捍卫哈迪的政府”而与胡塞武装战斗。

而哈迪此前曾多次向沙特政府提出返回也门的要求,然而并没有得到回应。今年8月,哈迪甚至已经到达机场,欲乘飞机返回也门南部的临时首都,最后却被拦截。也门方面认为,沙特是在以“担忧其安全”为由实施“软禁”。

如此,也门乱局更加剪不断理还乱,背后暗潮汹涌,逊尼派与什叶派之间激烈的博弈,将会越演越烈。

(杨佳)

叙利亚宣布加入《巴黎协定》

新华社德国波恩11月8日电(记者张毅荣 田颖)德国波恩举行的新一轮联合国气候变化大会上,叙利亚代表宣布将加入《巴黎协定》。

2015年12月12日,《联合国气候变化框架公约》(以下简称《公约》)近200个缔约方在巴黎气候变化大会上一致同意通过《巴黎协定》,为2020年后全球应对气候变化行动作出安排,而叙利亚因国内冲突而缺席此次大会。《巴黎协定》是继《京都议定书》之后,《公约》下第二份具有法律约束力的文件。

霍金再次做出预言 人类会在2600年前消失

本报讯 据中新网11月8日消息,英国著名物理学家霍金日前再次做出预言,称人类可能在2600年前就会灭绝。霍金认为,随着地球人口增长,能源消耗将会增加,地球将变成一个“熊熊燃烧的火球”。

报道说,霍金认为,要摆脱这场灾难,只能去寻找一个适合人类生存的星球。他还称,“人类如果还想把自己的存在延长100万年的话,就要无畏地去往自己从未去过的地方”。

霍金还呼吁投资者支持他的“突破摄星”项目,该项目涉及到离太阳系最近的半人马座阿尔法星之旅。霍金认为,在它周围可能有适宜人类生存的星球。霍金称,“突破摄星”项目的飞行器在光速下要20年才能到达这颗恒星,而用现在的太空飞船去那里则需要大概30年。

(郭妍蔚)

美FBI官员提醒民众 时刻警惕枪击事件

据新华社美国萨瑟兰斯普林斯11月7日电(记者高路 刘立伟)美国得克萨斯州萨瑟兰斯普林斯市教堂枪击事件7日仍在调查中。负责此案的联邦调查局(FBI)官员提醒民众需时刻警惕可能发生的枪击事件。

针对该起于当地时间5日上午发生的枪击事件,联邦调查局官员克里斯托弗·库姆斯7日在记者会上说:“无论你身处何地,在学校或者去看电影,都应该时刻做好准备,防备发生这样的危机。”

他同时证实,枪手的手机现已找到,但联邦调查局人员一时还无法获取手机内的信息。“一旦获取了手机信息,我们就会知道更多。”

针对枪手与其岳母间的家庭矛盾和该案犯罪动机之间的关联,当地治安官此前称,枪手的岳母经常到出事的教堂参加活动。但得州公共安全部门发言人弗里曼·马丁在当日的记者会上说,枪击发生时,有50多人在教堂内,但枪手的岳母并不在现场。枪手名叫德文·凯利,现年26岁,白人男性。

日本一直升机坠毁 4人死亡

据新华社东京11月8日电(记者姜尚梅 蓝建中)日本一架运输物资的直升机8日下午在群马县坠地并起火,机上4人全部死亡。

据日本广播协会报道,目击者说,看到一架直升机在群马县上野村的一座桥上低空飞行,随即坠地起火。

日本国土交通省表示,失事直升机隶属于东邦航空公司,是一架AS332型直升机。东邦航空公司已确认,机上载有4人。据日本气象厅消息,群马县上野村当日阴天无雨,风速为每秒0.8米,群马县境内并无强风和雷电警告。



俄罗斯纪念 十月革命100周年

11月7日,在俄罗斯莫斯科,人们参加纪念十月革命100周年游行活动。2017年11月7日是俄国十月革命胜利100周年纪念日。十月革命的发生地——俄罗斯在这一天组织了多场社会活动,纪念这一开创人类历史新纪元的重要日子。

新华社发(叶甫盖尼·西尼岑摄)

韩政府机构: 朴槿惠拘留环境尚可 无需改善条件

本报讯 针对朴槿惠近期宣称自己的囚禁条件很差,要求改善牢房一事,韩国国家人权委员会11月7日公布了现场调查结果,认为没有必要改善朴槿惠的牢房。

据报道,某国际律师组织10月曾表示朴槿惠的囚禁条件很差,称朴槿惠的牢房不仅很脏还很寒冷,晚上灯一直亮着,朴槿惠无法入睡,身体健康也因此恶化。

对此,韩国国家人权委员会从10月19日起对朴槿惠的拘留环境进行了调查,并于7日向韩国国会提交了调查报告。报告说,朴槿惠牢房共有三个窗户,通风顺畅,光照充足,且室内气温低于18摄氏度时暖气就会打开。根据报告内容,朴槿惠的牢房墙面地面都很整洁,但是因为不能进入屋内,无法调查厕所的环境。

据报道,拘留所一般会为嫌疑人提供一个床垫,但是因为朴槿惠腰部病痛严重,常常诉苦,就为其提供了两个床垫。又因为朴槿惠需要坐着阅读超过10万张的审判文件,特别给她提供了带靠背的座椅。

(李婷婷)

中国代表呼吁安理会就叙化武调查继续协商

据新华社联合国11月7日电 中国常驻联合国代表团临时代办吴海涛7日呼吁安理会成员在叙利亚化学武器联合调查机制问题上继续协商,保持团结。

吴海涛在安理会叙利亚化武问题公开会上发言时说,中方在化学武器问题上的立场是明确一贯的。中国坚决反对任何国家、组织或个人出于任何目的,在任何情况下使用化学武器。中方对叙利亚境内发生使用化武事件深表关注并予以

强烈谴责。中方支持禁止化学武器组织-联合国联合调查机制对有关事件进行全面、客观、公正调查,基于确凿证据,得出经得起历史和事实检验的结论。

他说,中方注意到联合调查机制近期提交的调查报告,也注意到报告表示由于事发时间过久以及安全原因,决定不赴事发地进行实地调查。他说,一些安理会成员提出了希望联合调查机制改进工作方法,加强实地调查和完善授权

的建议。安理会各方在谴责叙化武袭击事件和要求对有关事件进行调查方面存在共识,应当继续就联合调查机制的工作方法、授权以及授权延期问题耐心协商,争取对外发出一致声音。

禁止化学武器组织-联合国联合调查机制独立小组负责人埃德蒙·穆莱特,7日向联合国安理会通报叙利亚境内两起使用化学武器事件最新调查结论,认定其分别由极端组织“伊斯兰国”和叙利亚所为。

平顶山市口腔医院 “双十一”500颗种植牙钜惠活动

“双十一”期间,平顶山市口腔医院推出500颗DIO种植牙钜惠活动。每颗3800元(含韩国DIO种植体、基台、全瓷牙、挂号诊查费、种植设计费、种植模型制备、CT检查、化验、手术费、麻醉费)。11月10日—11月14日(仅限5天),报名电话:0375-7665036。

地址:平顶山市口腔医院

• 即日至2018年底,60岁以上患者,镶烤瓷牙(镍铬)收费60元/颗。